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istí začíná pomalu opadávat ze stromů, a tak Vám do poštovní schránky 
zapadl i náš List. Snad v letošním podzimním čísle najdete něco, co jste Lpotřebovali vědět, nebo dobrý tip na domácí či přespolní akci...

Motto :
„Velké ideály nepotřebují jen křídla, ale též vhodný 
terén, z něhož by mohly vzlétnout.“ 

E.Hemingway

Abychom měli líčení hasičské historie kompletní, poslední část se věnuje současnému 
osazenstvu a kultuře pod záštitou sboru.

Nedílnou součástí aktivit sboru, jak jsme již zmínili, je i výchova mladých hasičů

V současné době registruje SDH Okrouhlá 72 řádných členů. Kromě samotné hasičské 
činnosti přispívají hasiči do kulturního života v obci pořádáním oblíbených společenských akcí, 
kterými jsou hasičský ples, tradiční hasičský výlet, memoriál Bohumila Andrlíka i branný závod 
pro děti. Dále se hasiči podílejí na organizaci závodů horských kol, motoskijöringu, lyžařských 
závodů, stavbě zimního kluziště, pořádání tanečních zábav  a jiných  aktivit pro všechny obyvatele.

, které již 
od útlého věku připravují na budoucí práci v rámci hasičského sboru a získání zkušeností do života.

Současní funkcionáři SDH Okrouhlá:
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Starosta:                                  Jiří Veselý Členové výboru:                      Milan Tlamka 
Jednatel:                                  Jiří Kejík                                                Milan Blažek
Hospodář:                               Bohumil Kovář                                                Alois Krejčíř
Náměstek starosty:                  Petr Kužel Revizní rada SDH:                   Antonín Kužel
Náměstek starosty:                  Josef Tichý                                               Zdena Puklová
Velitel SDH:                            Lukáš Polívka                                                Kateřina Horáková
Strojník SDH:                         Jiří Horák Vedoucí mladých hasičů:          Libuše Veselá
Zástupce velitele a strojníka     Luděk Pukl                                                Luděk Pukl
Referent prevence:                   Pavel Chlup                                                Jiří Veselý
Velitelka žen:                           Kamila Dvořáková                                                Kateřina Horáková
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Informace z obecního úřadu
Úřední hodiny: 

Středa 13 - 19 

obce na tel.č. 724 137 891 nebo 516 467 244

Pondělí    8 - 14

I v  ostaní dny je možné bez problémů vše vyřídit po domluvě se 
starostou 

Vybráno z veřejného zasedání 6. září 2011:

! byly schváleny 3 obecně závazné vyhlášky, které již nabyly účinnosti: 

1.) O místních poplatcích:

 a) Poplatek ze psů – je povinen uhradit držitel psa staršího 3 měsíců trvale hlášen k pobytu v naší 
obci a to za prvního psa 100,- Kč, za druhého a každého dalšího psa 200,- Kč. Od poplatku 
ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těžkým 
zdravotním postižením, které byl přiznán III. stupeň mimořádných výhod, osoba provádějící 
výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek  zřízený obcí 
pro ztracené nebo opuštěné psy a také osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa 
zvláštní právní předpis (např. zákon o myslivosti, apod.). 

b) Poplatek za užívání veřejného prostranství - míněno zvláštní užívání veřejného prostranství, 
kterým se rozumí např. provádění výkopových prací, umístění dočasných staveb a zařízení 
sloužících pro poskytování prodeje a služeb, pro umístění stavebních nebo reklamních 
zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných obdobných atrakcí, umístění skládek, vyhrazení 
trvalého parkovacího místa a užívání tohoto prostranství pro kulturní, sportovní a reklamní 
akce nebo potřeby tvorby filmových a televizních děl. Jednotlivé sazby jakožto i jmenovité 
osvobození a úlevy od placení jsou k dispozici na OÚ obce, kde jsou také v grafické příloze 
vyhlášky 

c) Poplatek ze vstupného - předmětem poplatku je vstupné na kulturní, prodejní nebo reklamní 
akce, snížené o DPH, je-li v ceně vstupného obsažena (vstupným se rozumí částka, kterou 
účastník akce zaplatí za to, že se jí může zúčastnit). Sazba poplatku činí 5 % z úhrnné částky 
vybraného vstupného, poplatek se neplatí z akcí, jejichž celý výtěžek ze vstupného je určen 
na charitativní a veřejně prospěšné účely.  

Od poplatku jsou osvobozeny: divadelní představení, kina, koncerty vážné hudby, akce 
pořádané obcí Okrouhlá a organizacemi, jejichž zřizovatelem je obec Okrouhlá nebo 
neziskové organizace se sídlem v obci Okrouhlá a akce nadregionálního významu, které 
přispívají k propagaci obce Okrouhlá.

vyznačeny parcely, které budou vedeny jako veřejného prostranství. 

POZOR !!! Ani letos na podzim se nám nevyhne změna času: 
ze soboty 29. října na neděli 30. října 2011 ze 3,00h na 2,00h.
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2.) O místním poplatku za provoz systému shromažďování, přepravy, třídění a 
odstraňování komunálních odpadů – sazba poplatku na příští kalendářní rok zůstává 450,- 
za každou osobu s trvalým pobytem v naší obci či za každý objekt sloužící k individuální 
rekreaci. Vzhledem k plánované novelizaci zákona o těchto poplatcích a hlavně z důvodu stále 
se zvyšujících nákladů bude pravděpodobně sazba v následujícím období navýšena.  

Od placení jsou osvobozeny osoby dlouhodobě pobývající v nemocničním zařízení, 
v domově pro seniory, v dětském domově nebo v jiném podobném zařízení, osoby dlouhodobě 
pobývající v zařízení sloužícím pro výkon trestu odnětí svobody či osoby dlouhodobě 
pobývající v zahraničí po dobu tohoto pobytu. Důvod pro osvobození je poplatník povinen 
správci poplatku (OÚ) náležitě prokázat. Včas nezaplacené poplatky může OÚ zvýšit až 
na trojnásobek.

 3.) O ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností - cílem této obecně závazné vyhlášky 
je vytvoření opatření směřujících k ochraně před hlukem v době nočního klidu, zabezpečení 
místních záležitostí jako stavu, který umožňuje pokojné soužití občanů i návštěvníků obce, 
vytváření příznivých podmínek pro život v obci a vytváření estetického vzhledu obce. 

Předmětem této vyhlášky pak je regulace činností, které by mohly narušit veřejný pořádek 
v obci nebo být v rozporu s dobrými mravy, ochranou zdraví, a směřující k ochraně před 
následnými škodami a újmami působenými narušováním veřejného pořádku na majetku. 

Činností, která by mohla narušit veřejný pořádek v obci, je rušení nočního klidu a používání 
hlučných strojů a zařízení v nevhodnou denní dobu. 

Noční klid je dobou od  22.00 hod do 06.00 hodin. V této době je každý povinen zachovat klid a 
omezit hlučné projevy. Každý je také povinen zdržet se o nedělích v době od 06:00 do 22:00 
veškerých prací spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk, např. sekaček 
na trávu, cirkulárek a motorových pil, křovinořezů,… 

        
Plné znění Obecních vyhlášek jsou k nahlédnutí na OÚ i na webu obce.

Z důvodu nedodržování obecní vyhlášky bude také zřejmě přistoupeno k pokutování 
majitelů psů volně pobíhajících po obci.

o konce roku by měly být v provozu internetové stránky obce v novém formátu

! 

! D

Kompletní zápisy z jednání zastupitelstva obce, včetně příloh, jsou k nahlédnutí na OÚ.

Z jednání Rady obce (RO) vybíráme:

! 

! 
! 

/mmt/

na základě výběrového řízení byl vybrán zpracovatel dokumentace pro nový Územní 
              plán obce – stejně jako v předchozím období jej bude zpracovávat Ing. arch. Ladislav 
              Brožek z Urbanistického ateliéru z Brna

vyřazení movitého majetku
stanoveny regulativy pro novou výstavbu
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Starostův sloupek

 

Silnice
V průběhu měsíce srpna byla konečně provedena úprava povrchu silnice v průtahu obcí. 

Myslím si, že můžeme být spokojeni. Nejvíce mě však těší přístup velké většiny obyvatel naší obce 
k dalším pracím, které se vyskytli v průběhu akce i následně. Lidé si sami spravovali chodníky 
a dávali si do pořádku pozemky před domy. Všem za jejich aktivní přístup děkuji. Zároveň nelze 
nepoděkovat „důchodcovské skvadře”, která ochotně pomáhala s regulací dopravy při balení 
vozovky.

Při této akci se nám ale jeden zámysl nepodařilo uskutečnit - a to válcování v celé šíři 
vozovky. Bylo to způsobeno nepovolením celkové uzavírky obce krajským úřadem a také z důvodu 
zaobleného tvaru vozovky. Proto byla zvolena metoda spojovací dilatační gumové spáry. V současné 
době je silnice již předaná Správě a údržbě silnic Brno.

Jak budou probíhat opravy dalších chodníků v obci bude sděleno v dalším čísle, poněvadž 
rada obce vede o této problematice velkou diskuzi.

Problematika veřejných zasedání Zastupitelstva obce
Všiml jsem si, že občané pozvolna začínají chodit na veřejná jednání zastupitelstva. A jsem 

rád, že na nich i diskutují. Zasedání má jistá pravidla, která jsou dána jednacím řádem. Na začátku je 
vždy prostor pro dotazy a připomínky občanů, kdy mohou vznášet dotazy, připomínky i žádosti 
o všech oblastech, které je trápí. Je to z toho důvodu, aby lidé se svými problémy nemuseli absolvovat 
celé jednání a být nutně přítomni a vyjadřovat se až na konci jednání. Jakmile se přechází k dalším 
bodům programu, mohou občané opět zasahovat do diskuze, ale jen k danému tématu. Zastupitelé 
sami se k ostatním problémům vyjadřují až v závěru schůze. Samozřejmě k jednotlivým bodům 
jednání se mohou vyjadřovat přímo.

Občanům k zamyšlení
Rada obce na svém jednání prodiskutovávala problém kuželny v kulturním domě. Dosud 

nepřijala žádné rozhodnutí s tím, že se obrátíme na všechny občany, aby k danému problému vyjádřili 
svá stanoviska. 

Kuželna je v současné době naprosto nevyužita a daný prostor by bylo možné využít i jinak. 
Je pravda, že stála nemalé prostředky, avšak čas jde neustále vpřed a s ním i potřeby občanů. Proto se 
na Vás obracíme se žádostí o Vaše vyjádření. Sdělte nám je, prosím, buď e-mailem   
(starosta@okrouhla.cz), vhozením lístku do poštovní schránky na OÚ  či sdělením našim 
zastupitelům.

Pitná voda
Na četné dotazy obyvatel odpovídám:

Na základě námi vyvolaných jednání a průzkumu vodních zdrojů v naší oblasti bylo 
konstatováno, že pro Okrouhlou není v nejbližším okolí žádný perspektivní zdroj pitné vody. Voda se 
proto musí přivést z vysoce kapacitních zdrojů. Kompetentními orgány bylo sděleno, že finančně a 
technicky je výhodné přivést ji z Vratíkova. V současné době již probíhají projekční práce. Termín 
dokončení a zprovoznění celého díla by měl být současně s dokončením akce Dyje
II., tzn. v průběhu I. pololetí roku 2013. Svazek vodovodů a kanalizací také bude hledat
cesty, jak na tuto akci získat dotační titul. Je však zřejmé, že i obec se bude částečně finančně podílet.

 Tato nám ještě přislíbila zajistit omezení 
rychlosti při vjezdu do obce ve spodní části a reflexní značení chodníku u Horáků.  Již provedla 
slíbené vodorovné značení u Slepánků v horní části obce, neboť někteří řidiči z neznalosti místních 
komunikací jedou přímo k vodojemu.

/starosta obce/
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Dění v Mateřské škole

Odpady
Sběrna surovin

Otevřena naposledy v letošním roce – v sobotu 1.10.2011 od  9 do 11h.

Vyřazený obecní majetek
V rámci otevřeného sběrného dvora se uskuteční obhlídka vyřazeného majetku obce - jedná 

se o rotační žací stroj ZS – 65-02, benzínovou sekačku Brillencio 51 a křovinořez H 333 R. Zahradní 
stroje jsou nefunkční, ale možná pro ně někdo najde ještě využití (na náhradní díly atd.). Zájemci 
napíší na lístek cenu, kterou jsou ochotni zaplatit, a vhodí i s adresou do schránky na obecním úřadě. 
Nejvyšší cena stroj získá.

/mmt/

Plánované akce ve školce:
říjen  - divadelní představení v MŠ
         - „Podzimníček“ – výroba dekorací z ozdobných dýní – společná práce rodičů s dětmi
listopad  - kostičkovaný den

 - výroba adventních věnečků společně s rodiči
 - beseda se seniory – vystoupení dětí z MŠ – neděle 6. listopadu v Pohostinství BOBY

prosinec  - setkání s Mikulášem pod vánočním stromem – společně s rodiči a širokou    
                 veřejností u příležitosti jeho slavnostního rozsvěcování – pondělí 5.prosince

 - „Co to vidím v kalendáři, že by byly Vánoce?“ – vánoční nadílka a posezení u  
   vánočního stromečku

Poděkování
V naší mateřské škole proběhla o letošních prázdninách 

rozsáhlá rekonstrukce (o níž jsme informovali již v minulém čísle). 
Bylo zcela zrekonstruováno sociální zařízení pro děti (výměna 
obkladů a dlažby, umyvadel, záchodků i sprchy), byla opravena 
podlaha a zeď v šatně, včetně výmalby, opraveno schodiště 
za vstupními dveřmi. Byl zbudován výtah ve školní kuchyni 
na vyvážení jídla do horního patra a z chodby vedle herny zřízena malá útulná třídička pro děti, 
kterým se nepodaří odpoledne usnout.

Za tyto práce patří poděkování všem, kteří se na nich podíleli, rodičům, zaměstnancům, 
stavebním firmám. Velké poděkování patří Obecnímu zastupitelstvu a panu starostovi 
ing.Bronislavu Šamšulovi za uvolnění finančních prostředků, které mohly být na tuto rekonstrukci 
použity.

Zájemci o prohlídku mateřské školy z řad občanů se mohou  přijít podívat v týdnu od úterý 
4.10.do pátku 7.10. v odpoledních hodinách, vždy od 15,00 do 16,00h.                                                
                                                       Děkují děti a zaměstnanci MŠ                                                     

              /Jaroslava Kovářová/

K poděkování se za všechny rodiče připojujeme a věříme, že se i v následujícím období 
v rozpočtu obce najdou prostředky k dokončení všech zamýšlených změn.   

5
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Informace od hasičů
V letních měsících Jednotka dobrovolných hasičů obce Okrouhlá několikrát zasahovala při 

likvidaci nebezpečného hmyzu, který ohrožoval občany naší obce. Vzhledem k velmi teplému létu 
byl výskyt vos a sršňů abnormální. Pro tyto technické zásahy zakoupil zřizovatel do výbavy hasičů 
dvě včelařské kukly, speciální průmyslový postřik na hubení létajícího hmyzu, několik speciálních 
sprejů a jiné drobné vybavení. V rámci pomoci občanům takto zasahují hasiči asi desetkrát do roka. 
Pro obyvatele obce je v případě ohrožení života obtížným hmyzem pomoc poskytována zdarma.

Více o činnosti našich hasičů naleznete na http://www.hasiciokrouhla.estranky.cz/ .

K čemu slouží hasicí přístroje 
Hasicí přístroj je určen k hašení začínajícího požáru, tj. pro prvotní protipožární zásah. 

Obsahuje určitý druh hasiva a je opatřený zařízením, kterým se přístroj uvádí do činnosti. Hasicí 
přístroje dělíme na přenosné, pojízdné a přívěsné. Dále rozlišujeme několik typů hasicích přístrojů 
podle náplně hasiva a to pěnové, vodní, práškové, sněhové a halotronové.            

Ve Vaší domácnosti doporučujeme v případě potřeby použít práškový hasicí přístroj ABC - 
je univerzální a dá se použít na pevné látky, kapaliny, plyny, elektřinu apod., nevýhodou je však 
následné odstraňování prášku. Nejvhodnějším hasivem na hašení pevných látek je voda, avšak hasicí 
přístroj s touto náplní nelze použít na elektřinu a el.spotřebiče pod proudem! 

Pamatujte! Hasební zásah provádějte vždy po směru větru a hořící plochu haste od kraje. 
Hasicí přístroj lze použít opakovaně, proto po každém (i sebekratším) použití hasicího přístroje si 
zajistěte jeho opětovné naplnění. V případě vzniku dalšího požáru se tak vyhnete komplikacím 
souvisejícím s nedostatkem hasiva. 

Kontrola HP se provádí po každém jeho použití 
nebo při mechanickém poškození, jinak zpravidla  1x ročně 
odbornou firmou. S realizací povinné kontroly Vám rádi 
hasiči z Okrouhlé pomohou, v případě zájmu se obraťte 
na velitele jednotky hasičů nebo na starosty obce.

Něco málo z našich právních předpisů 
Na základě vyhlášky 23/2008 Sb., o technických podmínkách požární ochrany staveb, musí 

být od 1. 7. 2008 prostory ve všech nových objektech sloužících k bydlení (rodinné domy, stavby 
bytových domů, ubytovací zařízení) a také garáže vybaveny přenosnými hasicími přístroji s hasicí 
schopností min. 34A (tzn., že tento HP je předurčen k hašení pevných hořlavých látek a při zkoušce 
svým hasicím účinkem uhasí požár dřevěné hranice určitého rozměru). Tento požadavek se netýká 
staveb realizovaných před účinností této vyhlášky, avšak doporučujeme pořídit si hasicí přístroje i do 
Vašich domácností! 

/imt/
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Sport
Cvičení

Od 22.9. probíhá každý čtvrtek v 19h pravidelné cvičení aerobiku 
v kulturním domě. Pod odborným vedením paní Ilony Dokoupilové si mohou přijít 
zacvičit nadšenci všech věkových kategorií. 

Každé úterý od 18,30h je také možno v kulturním domě navštívit hodinku 
oblíbené zumby. 

                                                     /kd/

Cyklistika
Konečné výsledky závodů horských kol O pohár Drahanské vrchoviny po 9 závodech seriálu 
MERIDA-DELIKOMAT-BrouCZECH CUPu 2011:  

Dívky do 6let – Barbora Tlamková – 4.místo
Dívky 13-15 let – Anna Tlamková – 1.místo
Chlapci 13-15 let – Jan Konečný – 5.místo
Juniorky 16-18let – Tereza Tlamková – 1.místo,
                                – Markéta Parolková – 2.místo

Všem k jejich výbornému umístění blahopřejeme.
/mmt/

Závody v orientačním běhu 3.a 4.9.2011 na Melkově

ČESKÝ SVAZ ORIENTAČNÍCH SPORTŮ uspořádal první sobotu a neděli v měsíci 
září v katastru naší obce, a to na Melkově, závody orientačních běžců.

Tomuto klání předcházel páteční závod v Boskovicích, který proběhl pod záštitou starosty 
města ing. Jaroslava Dohnálka, a byl to závod pro orientační běžce ve sprintu, popsaný jako 
jednorázový denní závod jednotlivců s pevným pořadím kontrol a intervalovým startem, a celkově 
byl hodnocen jako Mistrovství ČR v orientačním běhu ve sprintu, 3. závod Sprint cupu 2011, 
rankingový koeficient 1,1.

Centrum závodu bylo v letním kině a běželo se v částech města - zámecký park, židovské 
město, náměstí, městská zástavba. Závodů se zúčastnilo 694 závodníků z Česka, Německa, 
Slovenska a Polska. Ze závodu byl pořízen cca. 30 minutový záznam, který byl odvysílán v pondělí 
5.9.011 v odpoledních hodinách na ČT4 Sport. 

ORIENTEERING FESTIVAL 2011

- takto byl celý soubor závodů v orientačním běhu nazván - dále 
pokračoval závody v naší obci, kde se po dva dny závodilo na klasických tratích.

Nejdříve v sobotu to byla Klasická trať – jednorázový denní závod 
jednotlivců s pevným pořadím kontrol a intervalovým startem  a tento byl 
hodnocen jako: 



www.okrouhla.cz okrouhleckylist@seznam.czOkrouhlecký list 4/2011

6. závod Českého poháru, 8. závod Žebříčku A, 9. závod Žebříčku B – Morava, 1. závod Hanáckého 
žebříčku – podzim, 8. závod Jihomoravské ligy a závod veřejný na klasické trati, závod World 
Ranking Event 2011, rankingový koeficient 1,06 a taktéž jako Konický kotár 2011.

Celý tento sportovní festival vyvrcholil v neděli závodem, kde to byla Krátká trať – 
jednorázový denní závod jednotlivců s pevným pořadím kontrol a intervalovým startem, která byla 
hodnocena jako: 7. závod Českého poháru, 9. závod Žebříčku A, 10. závod Žebříčku B – Morava a 
závod veřejný na krátké trati, rankingový koeficient 1,06.

Záštitu nad pořádáním obou závodů převzal náměstek hejtmana Olomouckého kraje 
RNDr. Ivan Kosatík a všechny závody připravil pořadatelský subjekt Klub orientačního běhu 
Konice pod vedením pana Miroslava Hlavy a Jaroslava Komínka, kteří byli střídavě řediteli a 
hlavními rozhodčími.

V propozicích závodu bylo uvedeno: centrum závodu Okrouhlá – Melkov, louka - 
GPS: 49°31'20.841"N 16°43'14.630"E, závod popsán jako: závodní prostor kopcovitý, v západní 
části hřeben, z něhož vycházejí boční hřebeny s erozními rýhami a kamennými srázy; ve východní 
části mírnější svah s údolími; porostově pestrý.

Na přípravě závodů, na stavění tratí a dále jako traťových komisařů, rozhodčích a chodu 
celého zázemí sportovců při závodech se podílelo více než 50 pořadatelů.

V závodním poli byli sportovci nejen z České republiky, ale i z okolních států. Našich obou 
závodů se zúčastnili i všichni naši nejlepší závodníci z nedávného mistrovství světa, které proběhlo 
ve Francii - tam někteří získali i tituly mistrů světa, v prestižních ženských kategoriích v některých 
disciplínách skončily na 2.místech. U nás se taktéž závodilo ve všech věkových kategoriích – celkem 
od nejmladších dětí s rodiči až po veteránské kategorie mužů 75 roků a ženy 65 roků - celkem to bylo 
asi ve 41 kategorií, ve kterých se vyhlašovali vítězové. Z toho také vyplývá, jak organizačně a 
technicky bylo obtížné vše zvládnout.

Po oba dny přálo všem organizátorům i závodníkům krásné slunečné počasí, proto tento 
podnik přilákal velké množství nadšených orientačních běžců spolu s rodinnými a týmovými 
doprovody. Po oba dny vyrostlo na louce za Melkovem u 1.mostu menší pestrobarevné stanové 
městečko, kde si před závody i po jejich skončení všichni užívali krásnou přírodu.

Tento závod se vydařil nejen po sportovní stránce, ale i po stránce zajištění celkového 
servisu pro všechny účastníky. Právě v této části se velice dobře prezentovali s tradiční dobrou 
pohostinností naši sportovci z Okrouhlé - z oddílu stolního tenisu a z běžeckého oddílu, kteří 
zajišťovali po oba dny občerstvení. Z širokého sortimentu jídel a nápojů si mohli vybrat nejen všichni 
sportovci a jejich doprovod, ale i pořadatelé a příchozí. Na žádost organizátorů jsme taktéž 
zajišťovali organizování navigování automobilistů na parkování pro všechny účastníky. Bylo nutné 
zajistit po oba dny parkoviště, na kterém zaparkovalo v prostoru nad Melkovem více než 600 
osobních aut. Domníváme se, že tento průjezd aut po místní komunikaci od Zvonice k parkovišti 
závodiště byl bezproblémový a spořádaný, k čemuž přispěli všichni občané v dané části obce svým 
vstřícným postojem a dle jejich názorů je nijak výrazně neobtěžoval.

Bezvadné zabezpečení těchto našich služeb bylo velice kladně hodnoceno nejen 
organizátory mistrovských závodů, ale i všemi účastníky.

Přestože každý den bylo v závodním i okolním prostoru na vysečené louce téměř 1500 
cizích lidí, z naší obce byla účast velice nízká (možná by se spočítala na prstech jedné ruky), ale kdo 
se přišel podívat, jistě nelitoval. Možná celé akci chybělo trošku více propagace.

Pro úplnost dodáváme několik dalších údajů. Počet startujících orientačních běžců - 
v sobotu -1068 a v neděli - 842 závodníků z Česka, Německa, Slovenska a Polska, hovoří za všechno.
Bližší informace i s velkým množstvím fotografií naleznete na 

/ah/
www.kobkonice.cz/of11.
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Přehled akcí u nás
   6.11. - nedělní odpoledne pro seniory v Pohostinství BOBY s hudbou a vystoupením dětí z MŠ
  3.12. - Mikulášský běh 
  5.12. - slavnostní rozsvěcení vánočního stromu a setkání s Mikulášem u Pohostinství BOBY
10.12. - taneční zábava, od 21 hod, Kulturní dům, hraje Tamdem
22.12.  - vánoční setkání s koledami u kulturního domu

Divadlo 
V našem kulturním domě plánujeme další zajímavé 

divadelní představení boskovických ochotníků „Limonádový Joe“ 
(říjen/listopad - dle možností souboru, upřesníme místním 
rozhlasem) a zájezd na divadelní představení v Brně.              

Květinová soutěž
V měsíci říjnu proběhne vyhodnocení všech nafocených snímků a ocenění úspěšných 

pěstitelů. O výsledcích budete informováni ve vánočním čísle našeho listu a spolu s obrázky i na 
vývěsce u obchodu Jednoty.           
                                                                                                                                  /mmt/

Akce v okolí
Informace z okolí – tipy na výlet za zábavou i poučením

VIII. Husí slavnosti – 1. a 2.října 2011 - Boskovice

Sobota 1. října - park u Zámeckého skleníku
10.00 dechová hudba Boskověnka (9.00 – 9.45 na Masarykově náměstí)
10.30 slavnostní zahájení, folklorní soubor VELEN
11.00 pohádkové představení – Genus Brno „Cirkus bude“
12.30 country skupina PRAK
14.30 MAXIM TURBULENC
16.00 Věra MARTINOVÁ – první dáma české country

Neděle 2. října - park u Zámeckého skleníku
10.00 Borověnka – dětský folklorní soubor DDM Boskovice
11.00 Krejčík Honza 1 „Bez práce nejsou koláče“
12.30 dechová hudba Boskovická kapela
14.30 Krejčík Honza 2 „Dovolená s krejčíkem“
           Vyhlášení výsledků soutěže restaurací „O nejlepší houskový knedlík k pečínce“
16.00 Petr SPÁLENÝ a skupina APOLLO



V průběhu soboty a neděle 
- okresní soutěžní výstava chovatelů  (areál za muzeem 9.00–17.00)
- výstava dětských prací a gastrodílna (Muzeum Boskovicka)
- trh lidových řemesel, skákadla a atrakce pro děti, jízda na koni, Všehodílna Blanky  
   Matuškové, soutěž restaurací o nejlepší houskový knedlík, prodej husích specialit (park u  
   Zámeckého skleníku)
- výstava historické a současné zemědělské techniky (Hradní ulice)
- nabídka husí pečínky (Zámecký skleník)
- Husí menu (vybrané boskovické restaurace)
- Boskovická radniční věž a MIS Boskovice otevřeno od 10.00 do 16.00

Westernové městečko
Country bály – 1.,8.,15.,22. a 29.10., 5. a 12.11.,.3.,10.,17. a 25.12 – začátek ve 20h, zdarma
26.11 - Wild West fest - multižánrový festival TRNÍ, TŘETÍ ZUBY a KK BAND
31.12 - Westernový Silvestr 2011 s celovečerním programem tombolou a živou hudbou -
rozloučení se starým rokem a přivítání nového roku  půlnočním ohňostrojem.

· 1.-9.10. - výstava strašidel z Muzea strašidel Plzeň v Kulturním domě Letovice 
(www.mks-letovice.cz, www.muzeumstrasidel.cz )

· Zámek Letovice - prodejní trhy a burza starožitností, mysliveckých trofejí a sběratelského 
sortimentu letos ještě 2.10., 6.11. a 4.12. vždy od 9,00 do 18,00hod

· 1.-16.10. - „Podzim v arboretu“ – Šmelcovna Boskovice
· 15.-.17.10. - Regionální výstava ovoce - Šmelcovna Boskovice 

(můžete poskytnout i vaše výpěstky)
· 1.-30.10.2011 - výstava v Moravském kartografickém centru ve Velkých Opatovicích  

„Lesnické mapování v 19. a 20.století“ (otevřeno v SO a NE 10 – 16h, tel.516410700)
· 22.10. - Halasův Kunštát – kulturní dům
· 22.-23.10. - tradiční výlov rybníka Olšovec v Jedovnicích
· 28.-30.10. - artistická show pro děti vždy v 13:00, 15:00 a 17:00 hod na parkovišti u  

obchodního domu Tesco v Boskovicích - velkolepá artistická show cirkusu JOO 
BEROUSEK (plastická akrobacie, akrobacie na jednokolkách, černá magie a prodej 
cukrovinek včetně cukrové vaty). Vstup zdarma

·   5.11. - II.Svatohubertské slavnosti na Zámku Boskovice
·   5.11. - tradiční Běh okolo přehrady Křetínky
· 26.11. - vánoční řemeslný jarmark – náměstí v Kunštátě
· 30.11. - tradiční adventní Výstava betlémů – KD Letovice
· 3.- 4.12. - Advent na Zámku Lysice (prohlídky každou celou hodinu od 10.00 do 16.00h, 

vstupné 100/80/70 Kč, možnost zakoupení adventních věnečků) 
· 9.-.10.12. - tradiční Vánoční jarmark na náměstí v Boskovicích
· 20.-26.12. - Vánoční výstava pohyblivých betlémů – arboretum Borotín
· 24.12. - polévka pro chudé i bohaté – charitativní akce na náměstí v Boskovicích a 

Letovicích
· 25.-27.12. - Vánoční kostýmované prohlídky na Zámku Boskovice 

– nutná rezervace na tel. 516 452 241
· 25.-31.12. - Vánoční prohlídky Zámku Lysice 

(každou celou hodinu od 10.00 do 16.00 hod., vstupné 100/80/70 Kč)
/mmt/
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Kultura „za humny”
KULTURA V BOSKOVICÍCH

Přenosy z Metropolitní Opery v New Yorku v kině Panorama:

sobota 15.10.2011 v 18:45 - Gaetano Donizetti - ANNA BOLENA
sobota 29.10.2011 v 18:45 - W. A. Mozart - DON GIOVANNI
sobota   5.11.2011 v 18:45 - Richard Wagner - SIEGFRIED
sobota 19.11.2011 v 18:45 - Philip Glass - SATYAGRAHA
sobota 03.12.2011 v 18:15 - George F. Handel - RODELINDA
sobota 10.12.2011 v 18:45 - Charles Gounod - FAUST

Kabaret „Limonádový Joe“ – 6.10. a 7.10. v 19h v Sokolovně Boskovice 
                       (jednáme o uvedení v KD na Okrouhlé)

Divadlo Sklep Praha – „Besídka 2011“ – 17.10. v 19:30hod v Dělnickém domě Blansko 
                                         (hrají-David Vávra, Milan Steindler,…)

Divadelní představení – Zámecký skleník vždy v 19h:

· úterý 18. října 2011  - AGNES BELLADONE
- životní příběh zbožňované herečky, hl.role - Jana Šulcová  (nové nastudování)

· úterý 6. prosince 2011 -  SVĚTÁCI 
- hudební komedie Divadelního spolku Háta
režie: Lumír Olšovský 
hrají: Mahulena Bočanová, Adéla Gondíková, Vlasta Žehrová, Olga Želenská, Monika 
Absolonová, Ivana Andrlová anebo Jana Zenáhlíková v rolích lehkých dam, Miriam Kantorková 
nebo Vlasta Peterková v roli paní Trčkové, Dalibor Gondík, Martin Zounar, Zbyšek Pantůček, 
Aleš Háma, Filip Tomsa, Lumír Olšovský v rolích fasádníků a Martin Sobotka, Pavel Vítek a 
Lukáš Pečenka v ostatních rolích. Jako zvláštní hosté účinkují v roli emeritního profesora 
šarmantní Jan Přeučil nebo „dechovkový král“ Josef Oplt.

Předprodej vstupenek na MIS Boskovice, Masarykovo nám.1, tel. 516 488 677 i před 
představením, cena : 280 Kč – I. pořadí (1. - 12. řada) a 250 Kč – II. pořadí

Dětská divadelní představení - Zámecký skleník vždy v neděli od 15h:

23. října 2011 - NENÍ DRAK JAKO DRAK  (Divadlo Kuba)
Stalo se, nestalo, do království přiletěl drak. Na zámku je pozdvižení, protože drak rozhodně 
hodlá poobědvat princeznu. Po celém království i v okolních zemích se shání zdatní mládenci, 
rytíři i prostí chasníci, kteří by se drakovi postavili. Zkrátka, jak už to v pohádkách bývá. 
Jenomže, není drak jako drak! Ani v našich pohádkách nechybí drak a princezna, ale všechno je 
jinak. Ne každý drak má chuť na princeznu, ne každá princezna se draka bojí a ne všechno, co se 
říká, bývá pravda. Nechejte se překvapit.

11
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20. listopadu 2011 - JAK SE KROTÍ PRINCEZNA  (Divadelní agentura Praha)
Zkrotit princeznu není jen tak, zvláště když ji tatínek král všechno dovolí a vyhoví každému 
jejímu rozmaru. Na pomoc s nezdárnou princeznou musí přijít moudrá Amélie, která začne s 
pomocí vrány a dětských diváků s postupnou „léčbou“. Pohádce nechybí napětí, tajemství, 
kouzla, humor ani písničky.

11. prosince 2011 - POHÁDKA O VÁNOCÍCH  (Divadýlko Mrak)
Pohádka začíná v chaloupce hodné a usměvavé čepičářky Marjánky, která má jeden veliký sen – 
stát se bohatou princeznou. Ovčák Toník má Marjánku rád, snesl by jí třeba modré z nebe, ale 
místo dukátů nosí jen červená jablíčka a písničky, ze zlata má jen srdíčko. 
Celý jejich lidský svět hlídá spokojený Anděl. Jednoho dne se však na zemi zjeví Ďábel a svým 
bohatstvím očaruje Marjánku ve zlou a chamtivou osobu. Nešťastnému ovčákovi Toníkovi se 
zjeví Anděl a poradí, aby odvedl Marjánku do Betléma, protože tam se má narodit král všeho 
dobra Ježíšek …

15. ledna 2012 - O PEJSKOVI A KOČIČCE  (Hravé divadlo Brno)
V dramatizaci populární knihy J. Čapka jsou divadelně zpracovány tři příběhy pejska a kočičky. 
Nápadité představení s patřičnou dávkou humoru působí na rozvoj dětského chápání a etiky 
mezilidských vztahů, podněcuje fantazii a estetické cítění.

12. února 2012 - O PERNÍKOVÉM DĚDKOVI  (Divadlo Andromeda)
Perníkovému dědkovi a bábě se již nelíbí číhat na děti ve své perníkové chaloupce, a tak se vydají 
do světa hledat štěstí. Díky své nenasytnosti ovšem dědek zůstane uvězněn v chlívku s čuníkem a 
o pomoc musí požádat Mařenku. Jestli se mu podaří dostat na svobodu a jak to všechno dopadne, 
dozví se děti ve veselé pohádce s písničkami.

11. března 2012 - JAK SE HONZA DOSTAL NA HRAD  (Divadelní spol. Julie Jurištové)
Honzu není třeba dlouze představovat, zná ho skoro každý. A taky není divu, když ušel takový lán 
cesty. Lecčemu se přiučil a poznal mnoho nového. Tentokrát jej vítr zavál až do královského 
města, kde se budou jiní učit od něj. Podaří se Honzovi dostat až na královský hrad? Nebo 
království zůstane na pospas chamtivým rádcům a všichni půjdou po žebrotě?

15. dubna 2012 - O KRTEČKOVI  (Divadlo Genus Brno)
Všem dětem známá postavička Krtečka ožívá na jevišti a spolu s kamarádkou myškou prožívá 
nejedna dobrodružství. Autorské originální písničky rozezpívají nejen známé hrdiny, ale i malé a 
velké diváky.

Předplatné celé sezóny (možnost zakoupit v předprodeji do 21. října a na prvním představení): 
dítě 380 Kč / dospělý 270 Kč,  rodinné 1300 Kč ( 2 dospělí + 2 děti nebo 1 dospělý a 3 děti) 
Vstupné jednotlivé: 70 Kč děti / 50 Kč doprovod, rodinné 200 Kč (2 dospělí a 2 děti nebo 1 
dospělý a 2-3 děti) 
Předprodej MIS Boskovice v pracovní dny, Masarykovo nám. 1, tel. 516 488 677. 
 



www.okrouhla.cz okrouhleckylist@seznam.czOkrouhlecký list 4/2011

Divadelní zájezd autobusem z Boskovic do Brna: 
Národní divadlo Brno - pondělí 14. listopadu 2011 - opereta Netopýr  
autor: Johann Strauss, české libreto: Ondřej Havelka, Ondřej Suchý, režie: Ondřej Havelka 
Sbor a orchestr Janáčkovy opery NDB 
Přihlášky a informace do 15. října 2011: KZMB, kpt. Jaroše 15, kultura@boskovice.cz, Mgr. 
Reiblová Taťána, tel. 739 515 210
Výhodná nabídka-pouze za cenu vstupného-vstupné: 390Kč /senioři 273Kč /stud.,ZTP 195Kč 

Sami sobě III
sobota 22. října 2011 od 15:00h Zámecký skleník
- multikulturní akce zaměřená na mladé posluchače, diváky, ale především na místní začínající i 
pokročilé umělce. Můžete se těšit na plejádu koncertů, divadlo, výstavu, tanec apod. Mimo jiné 
na KK Band, Zatím nevíme, The Jeffs, improvizační divadlo LÍ.SK.Y(I). Vstup na akci je 
zdarma. Přesný harmonogram na vývěskách v Boskovicích a na MIS.

Koncerty v Zámeckém skleníku Boskovice:

pondělí 24. října 2011 v 19:00 - Jiří Stivín & Sám se svým stínem 
- sólové vystoupení Jiřího Stivína je zaměřené na interpretaci jazzové a klasické hudby, lidových 
písní, vlastních skladeb a improvizací za doprovodu předem připravených základů. Jeho tvůrčí 
přístup překračuje obecně vžité představy o jazzu a bourá hranice mezi jednotlivými hudebními 
žánry. (vstupné: 200 Kč a 150 Kč )

listopad 2011 - Karel Fleishlinger & Romantické kytary (vstupné: 120 Kč a 90 Kč)

Koncert Filharmonie Brno – 21.10.2011 v 19:30hod v Sokolovně v Boskovicích
- na programu: Beethoven, Coriolan, Mozart - Houslový koncert Adagio a fuga c moll.... Roman 
Patočka – housle, Jakub Klecker – dirigent

Koncert skupiny Olympic – 12.11.2011 v 19:30hod v Dělnickém domě v Blansku (předprodej i 
na MIS v Boskovicích, cena 400,-Kč)

XII.charitativní koncert – 4.12.2011 v 18:00hod v kostele sv. Jakuba St. v Boskovicích
- koncert k poctě sv.Mikuláše – legendu „O sv.Mikuláši“ přednese Vladimír Matějček, varhaní 
skladby starých mistrů hraje Vladimír Roubal (vstupné 100,-/ 70,-Kč)

Vánoční koncert skupiny Fleret s Jarmilou Šulákovou – 20.12.2011 v 19:30hod v Dělnickém 
domě v Blansku

13
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Pohotovostní služba

Dětská lékařská služba první pomoci, pracovní doba: So, Ne, svátek   8.00-20.00

Všeobecná lékařská služba první pomoci, pracovní doba: všední dny 17.00-22.00, 
Nemocnice Boskovice, tel.: 516 491 346 / 283 So, Ne, svátek   8.00-20.00

Zubní pohotovost 
Úrazová nemocnici Brno pracovní doba: všední dny: 17.00-7.00
Ponávka 6, tel.: 545 538 111 So, Ne, svátek:    0.00-24.00
Boskovicko  pracovní doba:  So, Ne, svátek:   8.00-12.00              

Říjen
  1.10. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488
  2.10. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263
  8.10. MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452
  9.10. MUDr. Pernicová Boskovice, Vodní  95 (Minerva) 516 494 138
15.10. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319
16.10. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665
22.10. MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429 516 472 227
23.10. MUDr. Žilka Benešov, 19 516 467 313
28.10. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018
29.10. MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 456 109
30.10. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203
    
Listopad    
5.11. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310
6.11. MUDr. Grénarová Boskovice, Vodní 95 (Minerva) 516 494 204
12.11. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 10 537 021 298
13.11. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109
17.11. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24   516 454 046
19.11. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369
20.11. MUDr. Kraml Boskovice, Vodní 95 (Minerva) 516 494 380
26.11. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263
27.11. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460
    
Prosinec    
3.12. MDDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460
4.12. MUDr. Kutlíková Boskovice, Lidická 8 516 453 997
10.12. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197 516 471 210
11.12. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24   516 454 046
17.12. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488
18.12. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263
24.12. MUDr. Paděrová Šebetov, 117 516 465 452
25.12. MUDr. Pernicová Boskovice, Vodní  95 (Minerva) 516 494 138
26.12. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319
31.12. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665

Leden 2012    
1.1.2012 MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429 516 472 227                        

/sh/
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Pro sychravé podzimní večery
Ahoj děti,

v minulém čísle jsme pro Vás připravili soutěž. Vyluštění tajenek bylo:
Křížovka – Okrouhlá
Osmisměrka – Prázdniny a kamarádi

Odpovědi dorazily pouze dvě a obě byly správné, úspěšní řešitelé byli odměněni drobnými  cenami.
 
Je „ dokončení věty v tajence“. Tak snad někdy příště.
 

Přejeme hodně zdaru při luštění, malá pomoc dospělých je povolena
           /sp/

      E .              1. hora v ČR 

          Č .           2. místo na uložení knih 

             B           3. dětský dopravní prostředek 

      T   .             4. hospodářská budova 

  K       .            5. část saka 

        .   V          6. plaz 

        .     Ř            7. dcera mé tety 

       . O           8. měsíc v roce 

       .   Ú     E      9. truhlíková květina 

       A .                10. loď 

    Z       .          11. zvíře přes zimu spící 

       .       A        12. zlá pohádková bytost 

      .     B         13. žesťový hudební nástroj 

       E.       O          14. město v ČR 

      .     O            15. podzimní houby 

       M   .            16. plodina sklízená na podzim 

        . H            17. nádoba na květiny 

        . O            18. domácí nářadí na cvičení 

     T     .           19. mužské jméno (5.7.) 

       . B           20. nádoba na vodu 

       . D           21. kus nábytku 

       .   N        22. dočasné obydlí 

 



Významné životní jubileum ve čtvrtém čtvrtletí oslaví tito naši spoluobčané:

GRATULUJEME !!!
/sh/

Naše společenská kronika

Editorial
Vydává Obecní úřad Okrouhlá, 
pod evidenčním číslem MK ČR E 18973
Redakční rada: Mgr. Milena Tichá, Ing. Luboš Horák, Ing. Milan Tlamka.

Okrouhlá 123, 680 01, tel./fax: 516 467 244, okrouhla@okrouhla.cz 

        Milí spoluobčané, byli bychom rádi, kdyby se náš zpravodaj dostal opravdu ke všem zájemcům. Pokud máte ve svém 
okolí někoho, kdo se o dění v naší obci také zajímá, ale zpravodaj v tištěné podobě se k němu nedostane, využijte, prosím, naší 
nabídky zasílat zpravodaj elektronickou poštou - mailové adresy nahlaste paní Mileně Tiché v č. 58 nebo na email 
okrouhleckylist@seznam.cz.

Pro lepší náladu

/sh/
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Kolik lidí je potřeba na výrobu Trabanta?

Dva. Jeden překládá, druhý lepí

Učňová Milada č.p. 54 Nováková Františka č.p. 125
Dudková Ludmila č.p. 138 Machová Růžena č.p. 26
Horáková Ludmila č.p. 2 Ošlejšková Marie č.p. 8
Čapková Marie č.p. 19 Staněk František č.p. 60

Do svazku manželského vstoupili:

Marcela Vojáčková a Petr Havlíček
GRATULUJEME !!!

Alena Dostálová a Tomáš Krejčíř

Tentokrát něco pro pamětníky:

Jak nazvete Ladu s bezpečnostním pásem?

Baťoh.

Jak nazvete Ladu na vysokém kopci?

Zázrak.

Jak nazvete Ladu se dvěma výfuky?

Kolečko.

Jakej je rozdíl mezi Trabantem a Ladou?

U Lady můžete zavřít dveře.

Jak zdvojnásobíte cenu Trabanta?

Naplníte mu nádrž benzínem.

A jak ji ztrojnásobíte?

Koupíte víčko na nádrž.

Proč mají Škodovky zadní sklo vytápěné?

Aby nezábly ruce, když tlačíte.

Jak nazvete Ladu, která vás předjela?

Fata morgana.

Jak to udělat, aby Lada vypadala lépe?

Postavte ji na parkoviště plné Trabantů.

Jak nazveš Trabanta s míčem v kufru?

Píšťalka.

Jak se nazývají tlumiče nárazu v Trabantu?

Cestující.

Jak se říká Trabantu s brzdami?

Nadstandartně vybavená verze.
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